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Министар унутрашњих послова Александар Вулин рекао је поводом дојава о бомбама
широм града да се против Србије води специјални рати и да је циљ свих напада да
Србија престане да води самосталну политику и да одлуке доноси под притиском и у
страху.

  

  

„Против Србије се води специјални рат. Са различитих адреса из више европских
држава стижу претње на адресе институција, новинских кућа, привредних друштава.
Напади на нашу земљу нису ни покренути, ни спроведени од стране било ког појединца,
у питању су масовни, организовани и веома скупи хакерски напади, вођени из
различитих центара за хибридно ратовање“!, наводи се у саопштењу Вулина.

  

Он додаје да вредност опреме потребне за удар обима какав је био данашњи прелази
сто хиљада евра, а да се нанета штета у изгубљеним радним сатима и обустављању
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рада привреде мери милионима. Вулин наводи да се опрема уништава одмах по
извршеном нападу како се не би могло са сигурношћу утврдити одакле је удар поведен.

  

  

"Пријаве о постављеним експлозивним направама су у функцији изазивања узнемирења,
ширења панике и наношења штете привреди наше земље. Али, суштински циљ свих
напада је да Србија престане да води самосталну политику и да одлуке доноси под
притиском и у страху", наводи се у саопштењу.

  

Министар уунутрашњих послова је позвао грађане да буду дисциплиновани и уздржани,
да не подлежу паници и да поштују наређења која им приликом поступања издају
представници полиције.
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"Министарство унутрашњих послова улаже крајње напоре да у најкраћем року изврши
прегледе нападнутих установа и да нормализује живот. Такође, Министарство
унутрашњих послова, у сарадњи са Вишим јавним тужилаштвом и Тужилаштвом за
организовани криминал, чини све да се убрза процес међународне правне помоћи путем
контактних тачака успостављених у складу са Будимпештанском конвенцијом. Све
законом предвиђене полицијске радње су извршене правовремено и детаљно. Против
Србије се води специјални рат и морамо бити спремни да издржимо", изјавио је Вулин.

  

Весић: Дојаве о бомбама у „Водоводу“, неће бити проблема са водоснабдевањем

  

Јавно комунално предузеће "Београдски водовод и канализација" добило је пре извесног
времена дојаву да су у свим производним погонима постављене експлозивне направе,
преноси Беоинфо.
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  Како преноси Беоинфо, у складу са законом и прописима који регулишу оваквеситуације, „Водовод“ је, заједно са полицијом, предузео све мере како би се извршилепровере и како би се несметано наставио процес производње пијаће воде, изјавио језаменик градоначелника Београда Горан Весић.  Весић је истакао да је полиција присутна и да врши провере на поменутим локацијама.  "Београђанке и Београђани не би требало да буду забринути јер ће „Водовод“ и уоваквим условима обезбедити несметано снабдевање водом. Више је него јасно да сенаша земља, као и наш град, налазе под организованим сајбер-нападом непознатогпротивника, чији је циљ да се поремети нормалан живот у Србији и Београду, као и дабудемо спречени да самостално и слободно доносимо одлуке које се тичу нашебудућности. Град Београд ће урадити све што је у његовој надлежности како би сеобезбедило нормално функционисање града, а сигуран сам да ће надлежни организнати да утврде ко води овај специјални рат против Србије, али и Београда", поручио јеВесић.  (Н1-Беоинфо)  
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